['pynma OK-14  18.02.2022

(pa6oTel BeichLIaliTe 18.02 Ha e-mail: oatarashkina@mail.ru)
Tema: «IIOKA3ATEJIBHAS U JIOTAPUOMHUYECKASA
®YHKIUN»

1 BapuanT
OIIPEJEJIMTE, BEPHO JI1 YTBEPXIEHUE:
(dopma otseta «la» nmm «Het» mi1st 3apanuii 1-2)

1.Kopuem n-oi cremeHM W3 4UKMCIAa @  HA3bIBACTCS
HEOTPHULIATEIBHOE YHUCIIO, N- CTENEHb KOTOPOTO PaBHa a.

2. ®yuknuio, 3aaannyo Gopmynoit f(x) = a*, (rmea > 0,

a+ 1) Ha3bIBaIOT MMOKA3aTeJIbHOM C OCHOBAHUEM d.

BbIBEPUTE IMTPABWJIbHBINA OTBET:
3.0061acTh onpeeNieHus moKa3aTeaIbHON PYHKITUU SBIISETCA:
A.R;

b. R+;
B. (—o0; 0) U (0; +0);
I'. (—o0; +00).
4. VCTAHOBUTE COOTBETCTBUE:
(dbopma oTBeTa nugpa-Oyksa)
OyHKIMA E€ 3nauenune
1.log, x A. plog, x
2.log,x +log,y b. 1
3.log,a B, logpx
“logpa
4.log, x? I'.log,x-y
3AKOHUYUTE ®OPMYVYJIbI:

(Jlnst 3ananmii 5-9)

X m

5.—~= 6.a%b*= T.a7"= 8. (a")’= 9. an=
N30BPA3SUTE CXEMATHUYECKMU:

10. I'paduk norapudmMudeckoit GyHKIIMHA C OCHOBAHUEM
0<a<l.

HAWUJIUTE:
11. Jlorapudm 4 1o ocHoBaHUIO 16.
12. Jlorapudm Mo 0OCHOBaHHUIO @ YUCIIA, IPEICTABICHHOTO B
1

BHUJIE CTEIICHU C OCHOBAHUEM a: 83 = 2.
13. HaubompIiee menoe 9uciio, mpu KOTOPOM OTpeieieHa

4x—x?
ynkuus f(x) = logg s —

PEIIIMTE YPABHEHUA:

14. logs®x -3logsx+4=0.
15.logo5(3x + 0,5) + loggs(x — 2) = —2.

PELLIUTE HEPABEHCTBA:
16. 0,5 - V/32% > 4%

17.log:(8 — 2x) > —2
6

PEIINTE:
4log4 2x __ y = —1

18. Cucrem ABHECHUU: {
Y 5251 4 5% = 52



2 BApUAHT
OITPEAEJINTE, BEPHO JIU YTBEPX/IEHUE:
(dopma otseta «Jlay wmm «Het» miast 3ananuii 1-2)

1.Kopaem N-oil cTeneHn U3 4uciia @ Ha3bIBAETCS TAKOE YHUCIIO,
N-1 CTENEHb KOTOPOTO paBHA a.

2. ®yukuio, 3aaanuy0 Gopmynoit f(x) = a*, Ha3pIBaIOT
IIOKa3aTeJIbHOM ¢ TI0Ka3aresieM CTENEHH d.
BBIBEPUTE ITPABUJIbHBIN OTBET:

3.MHOX€eCTBO 3HAUEHU I MOKA3aTeNbHON (PYHKITUU SIBIISICTCS:
A.R;

b. R+;
B. (—o0; 0) U (0; +0);
. (—o0; +00).
4. YCTAHOBUTE COOTBETCTBHUE:
(dopma oTBeTa nugpa-oykea)
OyHKIMA E€ 3nauenune
llog, 1 A.plog, x
2.log,x —log,y b.0
3.log, x B logn*
“logpa
4.log, x? I. ]ogaj—}
3AKOHUYUTE ®OPMVYJIbI:

(Jlst 3amanmit 5-9)

5. 0% = 6. (a-b)*= 7.¥am= 8(a¥)*= 9.—=

N30BPA3UTE CXEMATHUYECKU:
10. I'paduk morapupmMuueckoit GyHKIIMU C OCHOBAHHUEM
a>1.

HAUJIUTE:
11. Jlorapudm 27 mo ocHOBaHHIO 3.

12. Jlorapu¢m 1o OCHOBAHHUIO @ YHCIIA, IPEICTABIICHHOTO B
-1
T

BHJIE CTEIIEHU C OCHOBaHueM a: 162 = "

13. Haubonpb1iee 1eoe 4ucio, npu KOTOPOM ofpe/ieieHa

x2-3x
dyukust f(x) = log, —

PEIIWTE YPABHEHUAI:

14. log,?x + 5log,x - 4=0
15.log;(2x — 1) + logs (gx - 3) = 1.

PEILIMTE HEPABEHCTBA:

3 3
" (27)% ]

16

17.log:1(4 — %x) > —1
3
PEIINUTE:

3logz(x+y) — 2

18. Cuctemy ypaBHEHUI: { 22x+y — 1



